

Иванова Олеся Викторовна
I.Olesya-V@yandex.ru
МАДОУ-детский сад №366
Екатеринбург 2021 г.
Воспитатель

Цель использования интернет-ресурсов в образовании в ДОУ — информационно-методическое сопровождение образовательного процесса для поддержки и мотивации обучения и других видов познавательной и развивающей деятельности детей дошкольного возраста. Некоторые задачи, которые можно решить с помощью интернет-ресурсов:

Повысить качество образовательной и коррекционно-развивающей работы с детьми дошкольного возраста.

Сформировать мотивацию и поддерживать интерес детей во время организованной образовательной деятельности.

Расширить словарный запас и кругозор детей, увеличить речевую активность, сформировать навыки правильной речи.

Активизировать у детей концентрацию внимания, память, мышление.

Развивать интеллектуальный, эмоциональный потенциал и позитивные личностные качества ребёнка.

Осуществлять индивидуальный подход в обучении.

Также интернет-ресурсы могут помочь в подготовке педагога к занятиям, например, для изучения новых методик, при подборе наглядных пособий к занятию.

Образовательные. Освоение современных понятий из области интернет-технологий и овладение комплексными способами представления и обработки информации.

Развивающие. Развитие познавательных интересов, интеллектуальных и творческих способностей.

Воспитательные. Воспитание эстетического вкуса и информационной культуры.

Некоторые способы использования интернет-ресурсов в ДОУ:

Подготовка и представление учебного материала. Мультимедийные презентации делают занятия эмоционально окрашенными и привлекательными, облегчают процесс восприятия и запоминания информации.

Поиск дополнительной информации. Это нужно для занятий и расширения кругозора детей.

Оформление буклетов, визитных карточек учреждения, материалов по различным направлениям деятельности.

Создание медиатек. Они представляют интерес не только для педагогов, но и для родителей.

Повышение эффективности общения педагогов и родителей. Интернет-сайт помогает сделать отношения более доверительными, вовлечь родителей в жизнь детского сада.

В своей профессиональной деятельности успешно применяю следующие информационно-коммуникационные технологии (ИКТ):

Составление планов в электронном виде

Создание презентаций

Разработка сценариев и мероприятий

Видео-консультации для родителей и родительские собрания

Обобщение опыта работы

Участие в семинарах и конференциях

Участие в международных и всероссийских конкурсах

Участие в дистанционных методических объединениях и педсоветах

Создание проектов

Участие детей в международных и всероссийских конкурсах

Осуществляется разработка сайта НС портал, подбор и группировка материалов по следующим разделам:

1. Мастер-класс «Полезные прогулки в Царстве Попугавия» учебно-методический материал для педагогов.
2. Интер - активные развивающие игры: Соединить загадки и картинки (фрукты), найти слова по диагонали (насекомые), найди пару (мультипликационные герои), расставить по порядку (времена года), помощники пешеходов и автомобилистов (правила дорожного движения)
3. Использование программы «Квестодел» (здоровый образ жизни, правила дорожного движения)